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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ПОЛІТОЛОГІЇ: ВІД ПЕРСОНАЛІЗОВАНОГО 

НАВЧАННЯ ДО АНАЛІЗУ ПОЛІТИЧНИХ ТРЕНДІВ 

 
У сучасному світі технології штучного інтелекту (ШІ) вже демонструють 

свій величезний потенціал у політології. Наприклад, у виборчих кампаніях ШІ 

використовуються для аналізу великих обсягів даних з соціальних мереж та 

здійснення мікротаргетингу, спрямованого на певні аудиторії. Це допомагає 

політичним кампаніям ефективніше спілкуватися з виборцями та адаптувати свої 

повідомлення до конкретних інтересів та потреб. Також, «інструменти ШІ 

можуть бути використані для прогнозування політичних подій та розвитку 

стратегій відповіді на них» [1]. Давайте розглянемо деякі приклади, які 

демонструють роль ШІ у сучасній політології. 

1. Персоналізоване навчання: 

«Використання ШІ також вносить інновації у процес вивчання 

політології» [3]. Системи інтелектуального аналізу можуть створювати 

персоналізовані навчальні програми та завдання, враховуючи індивідуальні 
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потреби та рівень знань кожного студента. Це допомагає зробити навчання більш 

ефективним та зацікавлюючим для кожного. 

2. Прогнозування політичних подій: 

Інструменти ШІ можуть бути використані для прогнозування політичних 

подій та розвитку стратегій відповіді на них. Наприклад, алгоритми машинного 

навчання можуть аналізувати динаміку голосування у парламенті та інші 

показники для передбачення результатів голосувань чи навіть вирішення 

можливих кризових ситуацій. 

3. Створення інтерактивних навчальних ресурсів: 

Створення інтерактивних навчальних ресурсів у політології з 

використанням штучного інтелекту розширює можливості для активного 

залучення студентів та покращення їх розуміння політичних процесів. 

Наприклад, віртуальні симуляції політичних подій дозволяють студентам уявити 

себе на місці політичних діячів і приймати рішення в умовах, близьких до 

реальних. Це допомагає їм краще розуміти складні аспекти політичного процесу 

та розвивати аналітичні навички. Інтерактивні віртуальні лекції є ще одним 

ефективним інструментом для вивчення політології. «Студенти можуть брати 

участь у віртуальних дискусіях, відвідувати віртуальні політичні заходи та 

спілкуватися з викладачами та співстудентами у віртуальному середовищі» [2]. 

Це дозволяє створити атмосферу активного обміну думками та досвідом, навіть 

якщо студенти знаходяться на великій відстані один від одного. 

4. Аналіз громадської думки: 

Інструменти штучного інтелекту можуть аналізувати великі обсяги 

текстової інформації з соціальних мереж, форумів та новинних джерел для 

визначення настроїв громадськості щодо певних політичних тем. Це допомагає 

політичним аналітикам краще розуміти ставлення громадськості та адаптувати 

політичні стратегії відповідно до цього. 

5. Прогнозування ризиків та кризового управління: 

Штучний інтелект може бути використаний для ідентифікації потенційних 

ризиків у політичній сфері та розробки стратегій кризового управління. 

Наприклад, алгоритми можуть аналізувати показники економічної стабільності, 
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політичної нестабільності та соціальних конфліктів для передбачення можливих 

кризових ситуацій та розробки планів дій для їх управління. «Штучний інтелект 

може бути використаний для ідентифікації потенційних ризиків у політичній 

сфері та розробки стратегій кризового управління» [4]. 

6. Автоматизація політичного аналізу: 

Застосування штучного інтелекту дозволяє автоматизувати процеси збору, 

аналізу та інтерпретації політичних даних. Це зменшує час, необхідний для 

обробки великих обсягів інформації, та дозволяє дослідникам швидше робити 

висновки та приймати рішення. 

7. Рекомендаційні системи для політичних діячів: 

Штучний інтелект може бути використаний для розробки 

рекомендаційних систем, які допомагають політичним діячам у прийнятті 

стратегічних рішень. Наприклад, системи можуть аналізувати політичні тренди 

та рекомендувати конкретні дії на основі цієї інформації. 

8. Моделювання політичних сценаріїв: 

Інструменти штучного інтелекту дозволяють моделювати різні політичні 

сценарії та їх наслідки. Це допомагає політичним аналітикам та діячам краще 

розуміти можливі варіанти розвитку подій та приймати обґрунтовані рішення на 

основі цієї інформації. 

9. Аналіз політичних даних та трендів: 

Однією з найбільш очевидних областей застосування ШІ є аналіз великих 

обсягів політичних даних. Наприклад, інструменти машинного навчання можуть 

аналізувати та класифікувати текстову інформацію з різних джерел, від 

політичних заяв до соціальних медіа-публікацій. Це дозволяє дослідникам 

виявляти тенденції, розуміти настрої громадськості та передбачати можливі 

реакції на політичні події. 

У світлі цих прикладів важливо пам'ятати, що використання ШІ в 

політології потребує уважного розуміння етичних та конфіденційних питань, а 

також постійного вдосконалення навичок та знань викладачів та студентів. Але 

з правильним підходом, використання штучного інтелекту може перетворити 
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політологію на ще більш захопливу та інноваційну галузь, яка допомагає 

розуміти та вирішувати складні політичні виклики нашого часу. 
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